

楊明 挑戰水警角色 屢次扮演警察不怕被定型



楊明與陳曉華在無綫劇集《迷網》中首度合作，新鮮感十足。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊明與陳曉華（Hera）在近日播映的無綫劇集《迷網》中首度合作，二人早前接受香港文匯報專訪。劇集以網絡安全及科技罪案調查作背景，具有教育性，楊明飾演網絡科技調查組高級督察，與飾演見習督察的Hera亦師亦友，屢破各種電話、網絡、科技騙案。曾多次扮演警察角色的楊明，笑言不怕被定型，對演警隊其他部門警察都有興趣，最想演水警；而港姐出身的Hera就希望挑戰神婆角色。

再次扮演警察，楊明表示今次的角色跟以往稍有不同，因隸屬的部門比較靜態，主要是靠「食腦」查案，不過亦有難度：「我哋網絡科技調查組對白唔係人講，啲電腦網絡名詞好拗口，對白又長，搞到不停NG，好彩有其他演員幫我分擔至輕鬆少。」楊明又指雖然今次動作戲不多，但亦不乏大型場面，其中有場戲講他與Hera捉賊，兩人在尖東海旁跑了一日一夜。楊明亦大讚Hera以新人來說都算好勁：「Hera首次拍劇好快上手，走位又準，對白又難唔倒佢，因為初拍戲有時顯得個頭又顧唔到個髻。」獲稱讚的Hera表示好開心，並指開工時會留意其他演員講對白，遇上不明白的地方就會發問。

劇集以網絡安全及科技罪案調查作背景，劇中很多都是真實個案，楊明表示拍攝前亦有做資料蒐集，並跟當事人了解，但有時聽完個案後他都很疑惑，為何一些很簡單的騙局都會有人上當，仍然在社會上發生。問到他可曾遇過網絡騙案？楊明說：「試過遇手機騙案，有人喺WhatsApp叫我入點數卡，我有追開《警訊》，所以一睇就知道係唔人，其實好容易find out到，因為就算好朋友要借錢，可以打個電話親身問清楚至幫手，有需要嘍手機見到幾個字就去買點數卡，而呢套劇有教育同《警訊》feel，啱大家睇。」經常飾演警察及紀律部隊的他可被定型？他笑稱不怕：「仲有好多部門未做過，暫時最想演水警，我好好奇水警嘅日常工作，我睇過一條有關水警嘅短片，發現原來好好挑戰性。」

陳曉華愛上演戲想扮神婆

相比之下Hera現時做新人幸福得多，不過她見到前輩演員都仍會好緊張：「當初知道影拍楊明都好緊張，覺得佢個氣場壓住我，因為演戲時要望住佢對眼，嗰時又唔係佢，不過過咗一個禮拜之後就好好多。」談到拍此劇的難忘場面，Hera表示記得有一場夜晚在油麻地果欄拍攝追賊的戲份，至今仍很深刻：「當晚我同楊明同另外一個男演員要喺條街跑，跑緊期間突然有人同我講，話如果我跑唔到就會俾後面架車輾過，我聽完好驚，於是停唔停，仲要唔好仆親，我都係第一次同男仔跑得咁快，好彩最後有NG。」

拍劇生活日夜顛倒，但對Hera來說每樣事物都充滿新鮮感：「我會繼續拍，拍劇好開心，我鍾意呢行生活模式。」問到有什麼角色想演？港姐出身的她，笑言已沒有港姐包袱，最想挑戰演神婆角色：「我拍另一套劇集見到有演員演神婆角色，覺得破地獄場面好勁好得意，所以都想嘗試一下。」

Hera自曝拍攝初期不停NG：「因為我好驚，同埋我發現對手係有人NG，好擔心阻人收工，但每當我NG其他演員就會好大聲話唔怕、唔怕、唔怕、唔緊要，好大反應，仲大過我，唔知呢個係唔係係係



楊明不怕被定型，對飾演其他部門警察都有興趣。



Hera表示當初知道影拍楊明好緊張，覺得個氣場被對方壓住。

黎姿幫3千金美甲

香港文匯報訊（記者 李思穎）黎姿（現名馬黎珈而）經常都會在社交平台分享日常生活，昨日她在社交平台分享為3個寶貝女塗甲油的片段和照片，片中她化身美甲師，枱上放滿了不同顏色排列整齊的甲油，而坐在他對面的3個女兒就化身小顧客，揀選喜愛的甲油，再由媽咪幫她們逐一塗上。黎姿並留言：「今個暑假多了跟3小豬一起在家玩樂的時間，各樣親子活動之中，我認為替女兒打扮是最溫馨的。可傳授打扮心得給她們，亦是互說秘密的好時光！今日媽媽變身美甲師為小豬們服務。很享受啊！P.S. 美甲師手藝挺專業，小顧客非常滿意！」



黎姿變身愛心美甲師。網上圖片

蔡少芬小產成一生憾事



Ada提到最介意的是懷第一胎時不幸小產。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡少芬（Ada）近日在《妻子的浪漫旅行》節目內提到懷第一胎時不幸小產，成為了她一生的最大遺憾，她哽咽表示：「我一直希望我有4個孩子的，當醫生說寶寶沒有心跳後，我一直哭，真的很難過。這件事很遺憾，我永遠都不知道他是男孩或是女孩，也不知道他的成長是怎麼樣。」但同時令夫妻感情更進一步：「我很感謝張晉，他永遠都在我身邊扶着我走，有些人說他不配我，我覺得其實是我配他，他真的是個非常好的男人！」另邊廂的張晉也憶起當日的傷感，在鏡頭前忍不住流下了男兒淚。

莫文蔚新歌橫掃五台奪冠

香港文匯報訊（記者 凡文）莫文蔚（Karen）相隔10年後推出廣東歌《呼吸有害》橫掃全港音樂流行榜，成首支五台冠軍歌，締造香港樂壇歷史。人在海外的Karen，特別在家中拍下現場演唱《呼吸有害》的短片，答謝樂迷的愛戴：「好開心大家都好鍾意《呼吸有害》呢隻歌，希望可以快啲返香港，現場再唱俾大家聽。」前晚Karen演繹的鋼琴伴奏版本，其實是正於網上熱播的《呼吸有害》動畫版MV的版本，MV故事講述憶起在戶外享受新鮮空氣美好時光的小女孩，因應防疫在家裏隔離，貓咪看見小主人鬱鬱寡歡希望能讓她重拾歡笑，用「貓步」彈出動聽旋律，與鄰居鋼琴家、愛唱歌的女人一同將象徵「愛」的音樂傳遞到每個人家裏。



莫文蔚新歌締造香港樂壇歷史。

苑仔笑兆尊愛食「豬扒」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）苑瓊丹（苑仔）早前在節目中訪問坐享齊人之福的鄧兆尊，吸引了廿幾萬網民界Like，最近苑仔幫朋友的凍肉直銷網站宣傳，她即想到找



鄧兆尊帶同「老婆」陳小姐出鏡，跟苑仔（右）拍短片。

兆尊幫手，笑指他最鍾意食豬扒，介紹靚肉就在行。二人早前拍攝宣傳短片，兆尊更帶同其中一位「老婆」陳小姐出現，苑仔就取笑兆尊喜歡食「豬扒」，兆尊反駁說：「生活方面我鍾意食靚嘅豬扒，最靚嘅豬扒放喺屋企。不過食材方面，我其實最鍾意食牛扒，我十分認同鎖住男人的心先鎖着男人的胃。」在旁的陳小姐即撒嬌，場面搞笑。問到他是否一個老婆一個屋企？他笑說：「當然啦！否則火燭了！哪個煮飯煮得好，我便返邊個屋企。」他又謂年輕時飢不擇食，現在只會揀好嘢食，身體健康最重要。

TVB娛樂新聞台導演染疫 潘盈慧指公司安排同事做病毒檢測

香港文匯報訊（記者 達里、凡文）繼早前確診歌手施匡翹曾到電視城工作，惹來新冠肺炎散播疑雲後，昨日TVB證實娛樂新聞台一名導演前晚確診，其母親亦染疫。無綫回覆傳媒查詢時表示：「上周五（8月7日）娛樂新聞台一導演通知他母親確診新冠肺炎。昨（前）晚他通知說他也確診，並已送醫院。該導演近期在家工作，但於8月3日及5日兩天曾回公司剪片。現追蹤到其間與該導演可能有接觸的同事約30人，公司會安排他們接受檢測，亦通知了有關懷疑緊密接觸者不用回公司工作。該導演在2樓的工作間及曾到過的錄影廠已經安排清潔消毒。」據知自上次TVB出現懷疑個案後，娛樂新聞台團隊已做了相關措施，將採訪團隊分成

兩組，兩組同事並不會見面。確診導演則是負責廠內拍攝工作，會安排曾與確診者有緊密接觸的部分員工，進行檢測和在家工作。娛樂新聞台一蘇可欣，表示原定昨日回公司採訪香港小姐活動，現已取消工作，並等候公司安排進行檢測。對於無綫娛樂新聞台導演「中招」，無綫娛樂新聞台一潘盈慧表示：「我有兩個禮拜無見過那個導演，其實之前公司已經有後備方案，分A、B組，就係即使一個組出事，都有另一組人頂上。公司剛通知，會安排大家去做檢測，自己做完嘢都會快啲返屋企，大家唔使擔心。」她補充謂現在她與同事們於公司或做外景也是長期戴着口罩，她做訪問時也跟受訪者保持距離。



潘盈慧表示沒有跟確診導演接觸。網上圖片



何驥（左）日前特地向李居明頒贈紀念品。

李居明續約主持電台節目

香港文匯報訊（記者 凡文）玄學大師李居明在電台主持的玄學節目《潮爆開運王》廣受歡迎，連電台老闆何驥日前都特地向李居明頒贈紀念品，表彰他對節目作出的貢獻，更力邀他9月約滿後再度續約。據悉，何老闆向來作風低調極少曝光，鮮有送紀念品予電台節目主持人，今次可謂破例，之前更特地在其大宅設宴款待李居明，坦言每次都收聽李大師的節目，李居明感謝何老闆禮遇之心：「有機會到何宅參觀大開眼界，何生珍藏好多古董、傢具等，每件都有品題，對研究古文化的我來說，增長不少知識。」李居明已決定原班人馬繼續做，他表示到9月剛好播放200集，4年時間的堅持不容易，但還是希望與香港人在逆境中共度時艱。

港姐15強 賴琦媛有得留低 郭柏妍陳楨怡大熱晉級

香港文匯報訊（記者 達里）18位候選港姐昨日返電視城出席《2020香港小姐競選》宣傳活動，同時大會公布由網民投選的最喜愛的十強佳麗結果，餘下8位佳麗經「香港小姐評委會」評分後再選出5位，合共15位佳麗晉身下一回合。「網民投選最喜愛的十強」佳麗包括廖慧儀、陳楨怡、麥詩晴、黃婉恩、何孟瑛、郭柏妍、陳熙凝、羅雪妍、侯嘉欣和賴琦媛。「香港小姐評委會」選出的5位佳麗則是鄺美璇、源菲然、謝恩靈、兩位海外佳麗謝嘉怡和張盈悅。梁懿婷、范倩雯和連佳麗就被淘汰出局。

18位候選佳麗穿上大會服裝以行天橋形式出場，各人輪流作自我介紹後，隨即公布經網民投選的十強佳麗結果，大熱人選廖慧儀是第一成功晉身下一回合，之前被揭有吸煙習慣和亂丟煙頭的賴琦媛則是最後一位入圍十強。郭柏妍和陳楨怡兩位熱門人選順利入圍，她們都表示開心和多謝朋友、網友投票。郭柏妍言沒預計自己能入圍，因公布十強時她到後段才入圍，多謝朋友和網友的支持。陳楨怡表示入圍後會和家人吃飯慶祝，問到男友有否幫她拉票時，她表示對方有



（左起）三大熱門陳楨怡、郭柏妍及賴琦媛順利過關。